ПРИЛОЖЕНИЕ 3

Соединить стрелками причины и следствия природных явлений:

Солнце в Арктике 





Животные имеют

поднимается невысоко




толстый слой жира
Зима в Арктике 





Температура летом

долгая и морозная





немного выше нуля

Солнце в тундре освещает 




Летом здесь теплее

Землю косыми лучами

Слой вечной мерзлоты 




Летом в тундре образуются

не пропускает воду





болотца и озерки

Солнце в тундре поднимается 



Даже летом почва

выше, чем в Арктике




прогревается слабо

Вставьте пропущенные слова:

У нас под ногами под тонким слоем почвы располагаются… (горные породы). При остывании раскаленной магмы после извержения вулканов образовались… (базальт) и… (гранит). Из остатков растений и животных, населявших Землю в давние времена, образовались… (торф), … (уголь), … (известняк). Сохранившиеся формы древних растений и животных в горных породах называют… (окаменелостью).

Восстановите запись:

… 1 …

 3 … 2

… 3 …

     3 … 2 … 0

 1 … 8 … 3 …

Разгадайте правило, по которому составлены схемы, и вставьте числа в «окошки»:
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Расположите каточки с выражениями в порядке возрастания их значений:

45*5 |А


245*7 |Г

245*8 |О


505*8 |Р

245*5 |Л


510*9 |Т

505*9 |И


520*9 |М

Проверьте себя! Переверните карточки с выражениями и прочитайте получившееся слово: «АЛГОРИТМ».

